Ответы к  практической части зачета (Приложение1)

«Исследование  функций  с  помощью  производной. Построение    графиков.

Наибольшее  и  наименьшее  значения  функций на отрезке»

1) Y=(x-3)2(x-2)

Критические  точки : х=3, х=2
[image: image1.wmf]3

1

 .

Хmax=
[image: image2.wmf]3

7

, Ymax=
[image: image3.wmf]27

4

.     Xmin=3 , Ymin = 0


[image: image4.wmf]
Yнаиб.=Y(4)=2 ,   Yнаим.=Y(1)=-4 .

                                    
         [1;4]                         [1;4]
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2) Y=
[image: image6.wmf]3

1

x3+x2
Критические  точки : x=-2; x=0 .

Xmax=-2 ,  Ymax=1
[image: image7.wmf]3

2

 .      Xmin=0 , Ymin=0 .

Yнаиб.=Y(-2)=1
[image: image8.wmf]3

2

,  Yнаим.=Y(-4)=-5
[image: image9.wmf]5
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     [-4;1]                            [-4;1]
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3)         Y=
[image: image11.wmf]3

1

х3-х2-3х

Критические  точки : x=-1; x=3 .

Xmax=-1, Ymax=1
[image: image12.wmf]3

2

.       Xmin=3,Ymin=-9

Yнаиб.=Y(6)=18,   Yнаим.=Y(3)=-9.




         [-2;6]

       [-2;6]    
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4 )            Y=-
[image: image14.wmf]4

1

х4+2х2+1

Критические   точки : x=-2; x=0; x=2.

Xmax=-2 , Ymax=5 .      Xmax=2, Ymax=5.      Xmin=0 ,Ymin=1.

Yнаиб.=Y(-2)=Y(2)=5,     Yнаим.=Y(-3)=Y(3)=-1
[image: image15.wmf]4

1

.

                                   
        [-3;3]                                  [-3;3]
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5)                 Y=X4-8X2-9

Критические  точки : x=-2; x=0; x=2.

Xmax=0, Ymax=-9.     Xmin=-2, Ymin=-25,     Xmin=2, Ymin=-25.

Yнаиб.=Y(-3)=Y(3)=0,  Yнаим.=Y(-2)=Y(2)=-25.

                        

[-3;3]                               [-3;3]
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6)            Y=(X -2)(X+1)2
Критические  точки : x=-1,x=1.

Xmax=-1,Ymax=0.       Xmin=1,  Ymin=-4.

Yнаиб.=Y(-1)=0,   Yнаим.=Y(1)=-4.
[-1,5; 1,5]                [-1,5; 1,5] 
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7)                       Y=-
[image: image19.wmf]3

2

X3+2X-1

Критические  точки : x=-1,x=1.

Xmax=1, Ymax=0.    Xmin=-1, Ymin=-2
[image: image20.wmf]3

2

.

Yнаиб.=Y(1)=0,   Yнаим.=Y(-1)=-2
[image: image21.wmf]3

2

.

                                     
     [-1,5;1,5]                [-1,5; 1,5]  
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8)                   Y=3X5-5X4+4

Критические  точки : x=0, x=1
[image: image23.wmf]3

1


Xmax=0,Ymax=4,    Xmin=1
[image: image24.wmf]3

1

,Ymin=
[image: image25.wmf]81

68

.

Yнаиб.=Y(0)=4,  Yнаим.=Y(-1)=-4.






 [-1;1]                 [-1;1] 

[image: image26.wmf]10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

3

×

5

×

5

×

4

×

-

4

+

×


9)

 Y=9X2-9X3
Критические  точки : x=0, x=
[image: image27.wmf]3

2

.

Xmax=
[image: image28.wmf]3

2

, Ymax=1
[image: image29.wmf]3

1

,    Ymin=0, Ymin=0.

Yнаиб.=Y(
[image: image30.wmf]3

2

)=1
[image: image31.wmf]3

1

,     Yнаим.=Y(0)=Y(1)=0.

                               

[-0,5;1]                  
   [-0,5;1] 
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10)            Y=
[image: image33.wmf]3

1

X3-4

Критические  точки :  x=-2,x=2.

Xmax=-2,  Ymax=5
[image: image34.wmf]3

1

,      Xmin=2,  Ymin=-5
[image: image35.wmf]3

1

.

Yнаиб.=Y(-2)=5
[image: image36.wmf]3

1

,   Yнаим.=Y(2)=-5
[image: image37.wmf]3
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      [-3;3]                         [-3;3]  
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11) Y=2X4-X

Критические  точки :x=
[image: image39.wmf]2

1

.

Xmin=
[image: image40.wmf]2

1

,   Ymin=-
[image: image41.wmf]8

3

 .

Yнаиб.=Y(-1)=3,   Yнаим.=Y(
[image: image42.wmf]2

1

)=-
[image: image43.wmf]8

3


                                

        [-1;1]                     [-1;1]    

[image: image44.wmf]10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2

×

4

×

×

-

×


12)           Y=X2-
[image: image45.wmf]X

2


Критические  точки :x=-1.

Xmin=-1,Ymin=3.

Yнаиб.=Y(-3)=9
[image: image46.wmf]3

2

, Yнаим.=Y(-1)=3 .

                                 

      [-3;-0,5]                  [-3;-0,5]     
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13)     Y=
[image: image48.wmf]1

1

2

+

x


Критические  точки :x=0.



Xmax=0, Ymax=1.

Yнаиб.=Y(0)=1,    Yнаим.=Y(2)=
[image: image49.wmf]5

1


                                 

          [-1;2]                       [-1;2] 
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14) Y=3X-X3
Критические   точки : x=-1,x=1.
Xmax=1,Ymax=2,     Xmin=-1,Ymin=-2.

Yнаиб.=Y(1)=2,  Yнаим.=Y(-1)=-2.

                                 

         [-1,5;1,5]            [-1,5;1,5]  
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[image: image52.wmf]
15)                         Y=2X2-X4
Критические  точки  : x=-1,  x=0,  x=1          
Xmax=-1,  Ymax=1,  Xmax=1, Ymax=1,           Xmin=0,Ymin=0.

Yнаиб.=Y(-1)=Y(1)=1,   Yнаим.=Y(-2)=-8.

                          

   [-2;1,5]                              [-2;1,5]  
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16)                   
[image: image54.wmf]U

3

3

x

2

×

x

2

-

:=


Критические  точки : 
x=-1, x=0, x=1         Xmax=-1, Ymax=2;  Xmax=1,  
Ymax=2;   Xmin=0,            Ymin=0.

Yнаиб.=Y(-1)=Y(1)=2,   Yнаим.=Y(-8)=-52.

                       


[-8;8]                                [-8;8]        
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17)                   
[image: image56.wmf]U
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Критические   точки : x=-1,x=0,x=1.

Xmax=1, Ymax=2;    Xmin=-1,Ymin=-2.

X=0,  Y=0 –точка  перегиба .

Yнаиб.=Y(1)=Y(-8)=2,  Yнаим.=Y(-1)=Y(8)=-2.

                        

[-8;8]                                [-8;8]     
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18) Y=X3-1,5X2-6X+4

Критические  точки : x=-1,x=2.

Xmax=-1, Ymax=7,5;   Xmin=2,Ymin=-6.
Yнаиб.=Y(-1)=7,5   Yнаим.=Y(2)=-6.

                                 

        [-2;3]                        [-2;3]     
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19)                          
[image: image59.wmf]U

1

x

-

x

2

3

+

:=


Критические  точки : x=-1, x=3.

Xmax=-1, Ymax=0,5;   Xmin=3, Ymin=-
[image: image60.wmf]6

1

.

Yнаиб.=Y(-1)=0,5 ;  Yнаим.=Y(3)=-
[image: image61.wmf]6
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       [-2;5]                          [-2;5]
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20)

Y=-X4+2X2+3

Критические  точки : x=-1, x=0, x=1.

Xmax=-1, Ymax=4 ; Xmax=1, Ymax=4 ;    Xmin=0,Ymin=3.

Yнаиб.=Y(-1)=Y(1)=4,    Yнаим.=Y(-2)=Y(2)=-5 .

                    

        [-0,5;2]                                [-0,5;2]    
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